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Po měsících pouhého online setkávání jsme se my, studenti devíti evropských univerzit v
alianci EUPeace, konečně sešli osobně na Justus-Liebig University of Giessen a na Marburg
University. Bylo to naše první prezenční setkání od založení Student Council (STC) v červnu
2024 ve francouzském Limoges.

Úkolem STC je zejména propojovat studenty napříč Evropou. A protože jde o oficiální orgán
univerzitní aliance, museli jsme se na setkání nejprve věnovat dokončení všech potřebných
dokumentů pro efektivní fungování STC. Jedním z našich úkolů je také připravit si strategii pro
zlepšení komunikace mezi studenty a vedením univerzit. Jako jedna z možných cest se nám jeví mimo
jiné založení oficiálního instagramového účtu STC.

Nejdůležitějším bodem programu však bylo schválení návrhu na založení EUPeace Student
Association. Tato mezinárodní studentská organizace by se měla zaměřit na pořádání akcí, které
budou podporovat hlavní hodnoty aliance EUPeace – mír, spravedlnost a inkluzi. Její činnost by měla
začít už v prosinci tohoto roku. Pro nás, studenty ZČU, to znamená, že pokud budeme chtít pořádat
akce v duchu těchto hodnot, můžeme získat podporu právě od této asociace. V budoucnu by to tedy
mohlo znamenat více akcí i pro studenty ZČU.

Kromě jednání jsme navštívili i města a univerzity obou hostujících institucí. Měli jsme možnost
prohlédnout si nejen historické budovy, ale i moderní vybavení místních univerzit. Například
knihovna v Marburgu, která se snaží vytvářet rovné podmínky pro studenty se zrakovým postižením,
nás zaujala svým automatickým systémem pro třídění knih. Setkání bylo náročné, ale přineslo nám
cenné zkušenosti a podněty pro další práci.

Setkání se uskutečnilo ve dnech 4. a 5. září 2024. ZČU zastupovala studentka Alexandra Halounová,
místopředsedkyně Akademického spolku studentů politických věd v Plzni, a student Matěj Líbal,
tajemník Studentské komory Akademického senátu ZČU, který zároveň zastává funkci
místopředsedy STC. Mezi účastníky byli také zástupci Work Package 5, který se zaměřuje na
zlepšení studentského života na univerzitních kampusech. Za ZČU se jednání a workshopů účastnila
Lenka Pekárková z Úseku prorektora pro koncepci vzdělávání a záležitosti studujících.
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